

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 5 de febrero de 2013, de la Gerencia Provincial en Córdoba de la Agencia Tributaria de Andalucía, por el que se cita a los interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia en actos de la gestión de los tributos cedidos (BOJA núm. 227, de 20.11.2012).

Advertido error en la disposición de referencia, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 193.

Donde dice: «B14864185 GRUPO SCER COSTA DE LA LUZ SL EN CONSTITUCIÓN NOTIFICA-EH1401-2012/14375»
Debe decir: «30787302P MARTIN VIDAL JOSE MANUEL NOTIFICA-EH1401-2012/14375».

En la página 195.

Donde dice: «B14864185 GRUPO SCER COSTA DE LA LUZ SL EN CONSTITUCIÓN NOTIFICA-EH1401-2012/14375»
Debe decir: «30787302P MARTIN VIDAL JOSE MANUEL NOTIFICA-EH1401-2012/14375».